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BIÊN BẢN (Trích)
HỌP HỘI ĐỒNG THI ĐUA KHEN THƯỞNG NGÀNH GD&ĐT
"V/v bình xét các tập thể, cá nhân đạt thành tích trong năm học 2016-2017"
Thời gian: Khai mạc lúc 7h30, ngày 13 tháng 6 năm 2016.

Địa điểm: Tại Hội trường Phòng giáo dục và Đào tạo huyện.

Thành phần Hội đồng: Theo Quyết định số 360/QĐ-PGDĐT, ngày 9/6/2017 của Trưởng phòng giáo dục và Đào tạo huyện Đắk R’Lấp về việc thành lập Hội đồng xét Thi đua – Khen thưởng ngành giáo dục năm học 2016 – 2017. (Có Quyết định kèm theo)
Nội dung: Hội đồng họp xét thành tích của các tập thể, cá nhân để đề nghị Hội đồng thi đua, khen thưởng huyện xét tặng các danh hiệu, hình thức thi đua cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên ngành giáo dục và tập thể các trường Mầm non, Tiểu học và Trung học cơ sở trong toàn huyện năm học 2016 – 2017.
Tài liệu sử dụng trong kỳ họp: Căn cứ vào Quyết định số 689/QĐ-UBND ngày 25/3/2015 của UBND Huyện Đắk R'Lấp về việc quy định quản lý công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn Huyện Đắk R'Lấp; Thông tư số 35/2015/TT-BGD&ĐT ngày 31/12/2015 của Bộ giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng ngành giáo dục. Báo cáo thành tích của các tập thể, cá nhân đề nghị xét tặng các danh hiệu năm học 2016-2017.
NỘI DUNG KỲ HỌP

I. ĐÁNH GIÁ THÀNH TÍCH CỦA CÁ NHÂN, TẬP THỂ
Hội đồng thông qua số hồ sơ của các cá nhân và tập thể các trường Mầm non, Tiểu học và Trung học cơ sở, Phòng giáo dục và Đào tạo trình Hội đồng thi đua Phòng giáo dục và Đào tạo xét là:
Hồ sơ của tập thể đề nghị:  49 bộ: Bao gồm 48 tập thể đề nghị xét tặng tập thể Lao động tiên tiến, 1 tập thể đề nghị tặng giấy khen của UBND huyện và 15 tập thể đề nghị tặng danh hiệu Tập thể xuất sắc.

 Trong đó: Mầm non 15 tập thể đề nghị Tập thể Lao động tiên tiến, 3 Tập thể đề nghị tập thể xuất sắc; Tiểu học 22 tập thể đề nghị Tập thể Lao động tiên tiến, 8 tập thể đề nghị tập thể xuất sắc; THCS 11 tập thể  đề nghị tập thể Lao động tiên tiến, 4 tập thể đề nghị tập thể xuất sắc và 1 tập thể đề nghị tặng giấy khen của UBND huyện; và tập thể Phòng giáo dục và Đào tạo đề nghị tặng tập thể xuất sắc.
Hồ sơ cá nhân đề nghị: 938 bộ (Bao gồm cả giấy khen và Lao Động Tiên tiến) 
Trong đó: Hồ sơ đề nghị tặng danh hiệu Lao động tiên tiến là 841 bộ; Hồ sơ đề nghị tặng giấy khen của UBND huyện là 97 bộ; Hồ sơ đề nghị tặng danh hiệu Chiến sĩ thi đua cơ sở là 123 bộ; Hồ sơ đề nghị tặng danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh 6 bộ và hồ sơ đề nghị tặng Bằng khen của UBND tỉnh là 7 bộ. 

Căn cứ vào báo cáo thành tích của các cá nhân và các đơn vị cũng như đối chiếu việc thực hiện nhiệm vụ của các đơn vị trong năm học 2016 – 2017, Hội đồng thảo luận và thống nhất đưa vào họp xét với nội dung như sau: 
Đối với danh hiệu Lao động tiên tiến.
Đồng ý đề nghị Hội đồng thi đua, khen thưởng huyện đề nghị UBND Huyện xét tặng danh hiệu thi đua cho các tập thể và cá nhân có thành tích hoàn thành tốt, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học, tham gia và đạt danh hiệu qua các kỳ thi do cơ quan quản lý tổ chức và phát động, các phong trào thi đua của ngành, có nhiều học sinh giỏi qua các hội thi, chất lượng giáo dục đạt cao, nội bộ đoàn kết, tuyên truyền và thực hiện tốt công tác Bảo hiểm y tế cho học sinh,...
Đối với các đơn vị được xét tập thể Lao động tiên tiến và tập thể Lao động xuất sắc, Hội đồng nhận thấy thành tích của các đơn vị đạt tập thể Lao động tiên tiến và tập thể Lao động xuất sắc dừng lại ở mức số đạt được 50% và 70% số cá nhân được đề nghị danh hiệu Lao động tiên tiến. Số cá nhân còn lại các đơn vị đề nghị vượt quá tỉ lệ và quá cao so với thành tích của đơn vị đạt được, đề nghị chưa đúng đối tượng, vì vậy hội đồng xét đề nghị theo thứ tự ưu tiên từ trên xuống (theo danh sách đề nghị của các đơn vị).
 Không xét đề nghị các cá nhân, tập thể không có tinh thần thi đua, không tham gia các hội thi, các phong trào thi đua do ngành tổ chức và phát động, nợ đọng Bảo hiểm xã Hội, Không thực hiện và vận động tốt công tác Bảo hiểm y tế trường học, Hiệu quả giáo dục chưa cao, chưa có nhiều thành tích qua tham gia các Hội thi, các phong trào thi đua do ngành tổ chức và phát động, chưa thực hiện tốt công tác quản lý, nội bộ mất đoàn kết, không thực hiện đúng quy trình huy động công tác xã hội hóa giáo dục, sinh con thứ 3, không đồng ý đề nghị xét tặng danh hiệu cho cán bộ quản lý  cao hơn so với thành tích của đơn vị đạt được ... 
Sau khi Hội đồng thống nhất họp xét, qua quá trình tổng hợp và hoàn tất các thủ tục đề nghị, Lãnh đạo hội đồng nhận được một số ý kiến phản ánh và đề nghị xem xét kết quả xét thi đua của bậc học mầm non. Ngày 20 tháng 6 năm 2017, Hội đồng tiến hành họp xét lại thi đua đối với bậc học mầm non và không đồng ý đề nghị cho các tập thể sau đạt tập thể Lao động tiên tiến là đơn vị Mầm non Hoa Phượng, (Không thực hiện tốt công tác báo cáo thống kê), Trường mầm non Sơn Ca, Hoa Sim (Nợ Bảo hiểm xã hội), Mầm non Tư thục 1- 6 (Cán bộ quản lý của trường tự nhận thấy ít tham gia các cuộc họp chỉ đạo chuyên môn của bậc học nên xin rút danh hiệu tập thể Lao động tiên tiến) và đề nghị giữ nguyên danh hiệu thi đua Chiến sĩ thi đua của trường mầm non Hoa Hồng (là 3 đồng chí); bên cạnh đó vẫn còn có đơn vị có giáo viên vi phạm pháp luật nên không đồng ý đề nghị danh hiệu Tập thể Lao động tiên tiến cho trường THCS Nguyễn Công Trứ. Không đề nghị danh hiệu Lao động tiên tiến cho đồng chí Lê Thị Xuân hiệu trưởng trường THCS Nguyễn Khuyến (vì thành tích của cá nhân không cao hơn so với thành tích của đơn vị) và chỉ đề nghị UBND huyện tặng giấy khen cho cá nhân đồng chí Xuân.
Đối với danh hiệu Chiến sĩ thi đua: Căn cứ vào số lượng Lao động tiên tiến đề nghị của các đơn vị Hội đồng thống nhất xét đúng chỉ tiêu đề nghị là 15 % trong tổng số cá nhân đề nghị lao động tiên tiến. Các cá nhân đề nghị của các đơn vị vượt quá chỉ tiêu đề nghị Hội đồng thống nhất xét ưu tiên theo thứ tự từ trên xuống.

Đối với danh hiệu giấy khen của UBND huyện: Căn cứ vào thành tích của các đơn vị, Hội đồng lựa chọn các cá nhân được đề nghị của các tập thể để đề nghị UBND huyện tặng giấy khen.
Đối với các hồ sơ của cá nhân tặng danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh và Bằng khen của UBND tỉnh: Hội đồng thống nhất đề nghị cho các cá nhân đủ điều kiện xét tặng theo Quyết định số 689/QĐ-UBND ngày 25/3/2015 của UBND Huyện Đắk R'Lấp về việc quy định quản lý công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn Huyện Đắk R'Lấp.

Có 02 trường hợp không đủ điều kiện xét tặng là Tống Duy Hải, Nguyễn Thị Lý trường THCS Trần Quốc Toản (Vì lý do: Theo quy định cá nhân đề nghị tặng Bằng khen của UBND tỉnh trong hai năm phải có 02 sáng kiến kinh nghiệm nhưng cả 02 đồng chí này đều thiếu Sáng kiến kinh nghiệm năm học 2015 – 2016)

Ngoài ra Hội đồng còn đưa ra hai ý kiến đề nghị Hội đồng thi đua khen thưởng huyện xem xét:

Một là: Căn cứ vào Quyết định số 2246/QĐ-UBND, ngày 08/12/2016 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy định về xét sáng kiến trên địa bàn tỉnh Đắk Nông thì cán bộ, giáo viên và nhân viên của các trường bị động trong việc viết Sáng kiến kinh nghiệm năm học 2016 – 2017 nên đề nghị Hội đồng thi đua khen thưởng huyện chấp nhận cho các Sáng kiến còn có giá trị bảo lưu (theo các năm trước đây) và sẽ thực hiện từ năm học 2017 – 2018 đối với danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở.

Hai là: Vì số lượng cán bộ, giáo viên ngành giáo dục đông, số lượng đề nghị nhiều nên nếu kinh phí của Hội đồng thi đua khen thưởng huyện khó khăn, mức khen thưởng không đáp ứng đúng theo Nghị định số 42/2010/NĐ-CP ngày 15/4/2010 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật thi đua, Khen thưởng và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thi đua, Khen thưởng thì xin giữ nguyên danh hiệu thi đua và giảm định mức khen thưởng.
Hội đồng thảo luận và thống nhất đề nghị Hội đồng thi đua, khen thưởng huyện xét tặng các hình thức và danh hiệu thi đua cho các tập thể, cá nhân có nhiều thành tích cao trong năm học 2016 – 2017, cụ thể:

1. Danh hiệu Lao động tiên tiến: 719 đồng chí : Trong đó Bậc mầm non: 149 , Tiểu học 325, Trung học cơ sở 236 và Phòng giáo dục và Đào tạo 9 (có danh sách kèm theo): 
2. Tập thể Lao động tiên tiến: 36 tập thể : Trong đó: Mầm non 11 tập thể; Tiểu học 16 tập thể; THCS 8 tập thể và Tập thể Phòng giáo dục và đào tạo (có danh sách kèm theo). 

3. Chiến sỹ thi đua cơ sở
 Hội đồng đã tiến hành bình bầu các cá nhân trong tổng số 719 cá nhân đạt danh hiệu Lao động tiên tiến đã lựa chọn được 98 cá nhân tiêu biểu để đề nghị tặng thưởng danh hiệu Chiến sỹ thi đua cơ sở, chiếm tỉ lệ 13.6% (Có danh sách kèm theo).
4. Giấy khen:  Đề nghị tặng giấy khen của Chủ tịch UBND Huyện cho 58 cá nhân và 1 tập thể Hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2016 – 2017 (Có danh sách kèm theo).

5. Danh hiệu cấp tỉnh: Hội đồng bình bầu các cá nhân và Tập thể đề nghị Hội đồng thi đua, khen thưởng huyện xét và trình UBND tỉnh tặng Bằng khen, Danh hiệu Chiến sỹ thi đua cấp tỉnh, Tập thể lao động xuất sắc gồm:

Tập thể Lao động xuất sắc: 14 tập thể (Có danh sách kèm theo).

Danh hiệu Chiến sỹ thi đua cấp tỉnh: 6 cá nhân (Có danh sách kèm theo).

Bằng khen của UBND Tỉnh: 5 Bằng khen (Có dánh sách kèm theo).

Bằng khen của Thủ tướng chính phủ: 2 các nhân (Có danh sách kèm theo).
II. KẾT LUẬN
Hội đồng thống nhất các ý kiến và thông qua danh sách đề nghị trên và giao cho thư ký hoàn tất các thủ tục, hồ sơ trình Hội đồng thi đua khen thưởng huyện xem xét, quyết định.
Biên bản kết thúc vào lúc 10h30, ngày 20 tháng 6 năm 2016./.

THƯ KÝ   
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