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V/v báo cáo số liệu chuẩn bị sơ kết cơ sở vật chất
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  Kính gửi: Các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở.


Thực hiện Kế hoạch số 1265/KH-UBND, ngày 31/7/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đăk Nông về Ban hành kế hoạch thời gian năm học 2017 – 2018 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên;


Để chuẩn bị sơ kết công tác xây dựng cơ sở vật chất của sự nghiệp giáo dục, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Đăk R’lấp yêu cầu các trường học trực thuộc thực hiện một số vấn đề sau:

Các trường học khảo sát số lượng phòng học, khối hành chính, phòng tổ chức ăn, công trình vệ sinh, nước sạch…của năm học 2016 – 2017 (tính đến thời điểm 30/5/2017) và  xây dựng kế hoạch cơ sở vật chất cho năm học 2017 – 2018 (theo các biểu mẫu đính kèm của từng cấp học). Báo cáo gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo qua bộ phận Kế toán (đ/c Sô) trước ngày 15/8/2017, gửi trước bản mềm qua địa chỉ Email: tansogd@gmail.com.

Giao cho đồng chí Số kế toán Phòng Giáo dục và Đào tạo đôn đốc và tổng hợp số liệu của các trường, đồng chí Mậu làm báo cáo gửi về Ủy ban nhân dân huyện để sắp xếp, tổ chức sơ kết, dự kiến ngày 18/8/2017 (thứ 6).


Đây là Hội nghị quan trọng yêu cầu Hiệu trưởng các đơn vị báo cáo số liệu chính xác và chuẩn bị các ý kiến phát biểu trước hội nghị, đặc biệt là các trường đạt chuẩn và các trường nằm trong kế hoạch xây dựng chuẩn.

Nhận được Công văn yêu cầu các đơn vị tổ chức, triển khai thực hiện./.

Nơi nhận:




                      TRƯỞNG PHÒNG
- Như kính gửi;
- Đ/c Sô, Mậu;
- Lưu: VT.

