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Kính gửi: Ban giám hiệu các trường Tiểu học,
Thực hiện công văn số 1891/SGDĐT-GDTHMN ngày 26/9/2019 về rà soát điều kiện thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới (GDPT 2018) , để có căn cứ thực tiễn tham mưu UBND huyện ban hành các giải pháp, chỉ đạo các địa phương trong việc chuẩn bị các điều kiện thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới (GDPT 2018), Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các đơn vị một số nội dung sau:
1- Rà soát các điều kiện thực hiện chương trình GDPT 2018

- Cơ sở vật chất (Phụ lục 1 đính kèm), các lưu ý trong công tác rà soát:

 Số phòng học: Căn cứ mục đích sử dụng của phòng để thống kê (ví dụ: phòng được xây theo quy cách phòng học nhưng được sử dụng làm phòng làm việc ở khối phòng hành chính quản trị, thì không được thống kê phòng đó là phòng học….)

- Đội ngũ giáo viên (phụ lục 2 đính kèm), các lưu ý trong công tác rà soát:

Thống kê giáo viên theo vị trí việc làm (ví dụ: giáo viên Nhạc nhưng đã phân công làm giáo viên Tổng phụ trách Đội thì thống kê là GV Tổng phụ trách Đội, không có giáo viên nhạc….)

2- Lập danh sách giáo viên dạy lớp 1, năm học 2020-2021 (theo phụ lục 3)
Để đảm bảo 100% giáo viên dạy lớp 1 năm học 2020-2021 được bồi dưỡng, tập huấn thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới, các trường tiểu học, phân công giáo viên dạy lớp 1 năm học 2020-2021 với các tiêu chí cụ thể sau:
+ Có trình độ đào tạo từ Đại học trở lên theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học.
+ Được xếp loại đánh giá theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học (Thông tư 20/2018/TT-BGD&ĐT ngày 22/8/2018) đạt mức khá trở lên, trong đó các tiêu chí tại Điều 5-phát triển chuyên môn nghiệp vụ đạt mức Tốt. Ưu tiên lựa chọn người có uy tín về chuyên môn, nghiệp vụ, tích cực đổi mới phương pháp dạy học, phù hợp với tâm lý lứa tuổi đối với học sinh lớp 1.
Nhận được công văn này, Phòng GD&ĐT yêu cầu các đơn vị triển khai tổ chức rà soát, tổng hợp theo mẫu và gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo theo 02 phương án sau: 

PA1: Nhập trực tiếp trang bảng tính của 3 phụ lục theo địa chỉ sau:

https://drive.google.com/file/d/1VQCGHL2I7zh4Z1IntQezJlUrJanS8noG/view?usp=sharing
Địa chỉ được gửi trên Gmail của các đơn vị, cập nhật trước ngày 09/10/2019

PA2: Gửi bản cứng của 3 phụ lục trên trước ngày 11/10/2019 (qua bộ phận TCCB), để làm cơ sở rà soát đối chiếu sau này (03 phụ lục Excel được gửi trên Gmail của các đơn vị).

Lưu ý: số liệu báo cáo về phòng học, phòng chức năng.., số giáo viên phải thật chính xác Hiệu trưởng hoặc Phó Hiệu trưởng phụ trách chịu trách nhiệm về số liệu báo cáo.
Nhận được Công văn đề nghị Ban giám hiệu các trường Tiểu học triển khai thực hiện./.
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